
 
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 19. studenoga 2023. 
33. NEDJELJA KROZ 
GODINU 
 

Čitanja: Izr 31,10-13.19-20.30-31; 
Ps 128,1-5; 1Sol 5,1-6; Mt 25,14-30 

9:00 Za obraćenje jedne osobe 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Ivan Ćavar 

Ponedjeljak 20. studenoga 2023. 
Oktavije, Zlatko 

18:30 Na nakanu 

Utorak 21. studenoga 2023. 
Prikazanje  
Blažene Djevice Marije 

18:30 
+ Nedjeljko Šoše; Na nakanu za 
ozdravljenje; Zahvala 

Srijeda 22. studenoga 2023. 
Sv. Cecilija 

18:30 + Luka Landeka 

Četvrtak 23. studenoga 2023. 
Sv. Klement I., papa 

18:30 + Andro Gakić 

Petak 24. studenoga 2023. 
Sv. Andrija Dung-Lac  
i drugovi, mučenici 

18:30 
+ Marija i Ljupko Pocrnja;  
+ Kata Cvitanović; + Mile Vlašić;  
+ legionari Marijine Legije 

Subota 25. studenoga 2023. 
Sv. Katarina Aleksandrijska 

8:00 
+ Kata Galić, Kaja Mijić,  
č.s. Kaja Leonila, ob. Galić 

Nedjelja 26. studenoga 2023. 
ISUS KRIST KRALJ SVEGA 
STVORENJA 
 

Čitanja: Ez 34,11-12.15-17;  
Ps 23,1-3.5-6; 1Kor 15,20-26.28;  
Mt 25,31-46 

9:00 + Luka Benjak 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Branka i  Luka Leko 
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Župe Rođenja Isusova 
Zagreb – Kajzerica 

 
19. studenoga 2023. - Godina: IV. – Broj 168 

 

Božje kraljevstvo je i u našim rukama 

Evanđelje koje pred nas donosi Trideset i treća nedjelja kroz godinu potiče nas 

na obavljanje povjerene službe. Gospodar povjerava slugama svoj imetak, 

svakome u mjeri njegove sposobnosti. Dok su prva dvojica udvostručila 

povjereno, treći je povjereno zakopao. Zbog tog je čina bio okarakteriziran kao 

zao i lijen te je trajno udaljen od gospodara. Njegova je glavna krivica ta što, 

iako je poznavao gospodara pa samim time i ono što je gospodar od njega tražio, 

nije izvršio svoje poslanje. Ako uzmemo u obzir da je gospodar slika Boga, a 

povjereni imetak evanđeoska riječ o kraljevstvu nebeskom, zaključujemo kako 

je poslanje svakog čovjeka širiti kraljevstvo Božje na zemlji. Ako pogledamo 

živote svetaca zapazit ćemo da su oni doista širili Božju riječ i ljubav koju su 

prihvaćali drugi koji su potom i sami postali širitelji Božjeg kraljevstva. Tako se 

ono umnaža: navještajem i životom. Naprotiv, onaj koji poznaje istinu, ali ne 

živi po njoj, već zakapa povjerenu milost, sam sebe osuđuje na propast. Ono što 

se u gospodarevoj pohvali ističe je 

vjernost. Tko je vjeran Bogu, tko u sebi 

ima straha Božjega i vrši svoju službu, 

kao i vrsna žena u prvom čitanju, taj će za 

to dobiti nezasluženu nagradu: ulazak u 

radost Božjeg kraljevstva na nebu. Bog 

nas je stvorio za nebo, darovao nam 

milosti da ustrajemo na putu prema njemu, ali je u našoj slobodi kako ćemo 

živjeti, a onda gdje ćemo i konačno završiti: kod Boga ili udaljeni od Boga. Obje 

odluke su trajne. Neka nas Božja riječ potakne da savjesno i radosno vršimo 

poslanje koje nam je Bog povjerio kako bismo i mi na koncu svoga života mogli 

čuti utješne riječi: „Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim 

ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.“ 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak, 
četvrtak i petak od 17:00 do 18:00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova 

Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 
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Sveta Cecilija 

Prema legendi, sveta Cecilija (rođena početkom 3. stoljeća u Rimu) podrijetlom 
iz patricijske obitelji, prije smrti svoj je imetak ostavila siromasima, a kuću 
Crkvi, na kojem je mjestu danas bazilika u Trastevereu. Svetica je odgojena kao 
kršćanka. Svoje djevičanstvo je zavjetovala Bogu. Međutim, roditelji su je dali u 
brak s mladim plemićem Valerijanom, poganinom, kojemu je otvoreno, na sam 
dan vjenčanja, priznala da je kršćanka te da se na poseban način zavjetovala 
Bogu i da ima kraj sebe anđela koji joj pomaže održati to obećanje, i koji bi ga 
kaznio ako bi pokušao prekršiti njezin zavjet. No, ako je bude poslušao, Bog će 
ga nagraditi. Valerijan je, ne samo pristao na održanje zavjeta, nego se poželio 
krstiti. Krstio ga je i poučio papa Urban I. (222.–230. godine) skriven u 
katakombama zbog progona kršćana. 
 

Na povratku s krštenja oboje su vidjeli anđela koji ih je okrunio krunom od ruža 
i ljiljana. Nedugo poslije i Valerijanov brat Tiburcije se krstio te su obojica, 
nakon što su odbila žrtvovati rimskim bogovima, osuđeni na smrt kao kršćani, 
zajedno s obraćenim rimskim časnikom Maximusom. Cecilija ih je pokopala, 
nakon čega je i sama uhvaćena i dovedena pred sud. Zatvorili su je u kupaonicu 
u njezinoj vlastitoj kući, s namjerom da se tamo uguši, no ona je ostala 
neozlijeđena. Ponovo je osuđena na odrubljivanje glave. Krvnik joj nije uspio 
oduzeti život niti nakon trećeg zamaha. Četvrti put više nije smio zamahnuti 
zbog zakona. Cecilija je ostala živa tri dana, za to je vrijeme uspjela svoju kuću 
i sva dobra ostaviti Crkvi i siromasima. Kad više nije mogla riječima ispovijedati 
vjeru, pokazala je to prstima (vjera u trojedinog Boga, s tri prsta na jednoj i s 
jednim na drugoj ruci), onako kako je možemo vidjeti u Madernovoj skulpturi. 
Zahvaljujući njezinu odvažnom svjedočenju i ispovijedanju vjere obratilo se 
oko 400 ljudi, koje je zatim papa Urban krstio. 
 

Cecilija je pokopana u Kalistovim katakombama i to uz takozvanu “kriptu 
papa”. Kasnije je njezino tijelo papa Paskal I., koji je bio veoma pobožan prema 
svetici, dao prenijeti u kriptu bazilike u Trastavereu. Krajem 16. stoljeća 
sarkofag je svete Cecilije ponovno otvoren, a tijelo pronađeno u još dosta 
očuvanu stanju, obučeno u odjeću od svile i zlata. 
 

Tada je slavni kipar Maderna isklesao poznati svetičin kip u mramoru koji je 
vjerna reprodukcija – kako se pripovijeda – pogleda i položaja tijela svete 
mučenice. Kopija toga kipa nalazi se još i danas u Kalistovim katakombama, 
podsjećajući tako da je svetičino tijelo najprije ondje počivalo. 
 

Smatralo se da je Cecilija za svog života bila tako bliska nebu da je mogla čuti  

 
anđeosko pjevanje. Govorilo se da može svirati na svakom glazbalu. Zato se 
časti kao zaštitnica glazbe i glazbenika. Na slikama se obično pojavljuje 
slušajući glazbu, pjevajući ili svirajući na kakvu glazbalu. Posebna su joj 
oznaka orgulje. Ponekad se pojavljuje s tri ožiljka na zatiljku. Na glavi ili u 
njezinoj blizini često joj je kruna od bijelih ili crvenih ruža. 
 

Izvor: https://www.bitno.net/vjera/svetac-dana/sveta-cecilija-zastitnica-glazbenika-i-pjesnika/ 

 
 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Svete mise su radnim danom u 18.30, subotom u 8.00, a nedjeljom u 9.00, 
11.00 i 18.30 sati.   

o Prilika za sakrament ispovijedi je 30 minuta prije svake svete mise. 

o Molitva krunice je 40 minuta prije svake svete mise. 

o Župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike održava se prema 
rasporedu.  

 

o U ponedjeljak, 20. studenoga, nakon mise bit će susret Molitvene zajednice 
štovatelja Božjeg milosrđa „Ivan Pavao II.“, a u 20.30 sati bit će susret 
Marijine Legije. 

o U srijedu, 22. studenoga, nakon mise bit će proba mješovitog zbora. 

o U četvrtak, 23. studenoga, bit će cjelodnevno klanjanje pred Presvetim 
Oltarskim Sakramentom. Na oglasnoj ploči je tablica u koju se možete 
upisati za dežurstvo u crkvi. Presveto će biti izloženo od 7.00 do 17.30 sati. 

Nakon mise bit će susret Biblijske grupe. 

o U petak, 24. studenoga, nakon mise bit će susret Obiteljske zajednice. 

o U subotu je 25. u mjesecu, dan kada se spominjemo utjelovljenja i rođenja 
našega Spasitelja. Pobožnost Djetetu Isusu bit će na kraju mise.    

U 10.00 sati bit će proba dječjeg zbora, a u 10.45 sati susret ministranata. 

o Sljedeće nedjelje slavimo svetkovinu Isusa Krista Kralja svega stvorenja. 
Svete mise su u 9.00, 11.00 i 18.30 sati. 

 

o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 
 


